
 

Naša Bratislava 2008: Dobrovoľníci za dva dni odpracujú viac ako 2 200 hodín  
 

Bratislava, 11. september 2008 – Záver tohto týždňa bude v Bratislave patriť dobrovoľníctvu.  
Nadácia Pontis v spolupráci so skupinou firiem Engage organizuje už po druhýkrát podujatie 
firemného dobrovoľníctva Naša Bratislava. Vyše 750 zamestnancov z 39 komerčných firiem a 
organizácii vymení v piatok a sobotu, 12. a 13. septembram 2008, svoje vyžehlené obleky 
a kostýmy za červené tričká dobrovoľníkov a prispeje k skrášleniu Bratislavy. Pracovať, či už 
manuálne alebo formou poskytnutia poradenstva, budú v 50 rôznych aktivitách, ktoré na 
území celého mesta pripravila štyridsiatka komunitných organizácií.  

Pocit dobre vykonanej práce 
„Počas 2 septembrových dní venuje každý dobrovoľník 3 hodiny svojej práce a umu pre Bratislavu. 
Spolu tak odpracujú 2 200 hodín, čiže 275 pracovných dní, čo je viac než rok práce jedného 
človeka,“ povedala Monika Smolová, programová koordinátorka Nadácie Pontis.  
Počet dobrovoľníkov a zapojených firiem sa oproti minulému roku zdvojnásobil, čo svedčí o náraste 
záujmu firiem o komunitu, v ktorej rozvíjajú svoje podnikateľské aktivity. Význam podujatia komentovala 
Vladimíra Jakubeczyová, PR Manager TNS SK: „Som rada, že odozva medzi mojimi kolegami bola 
pozitívna a už sa teším, že prispejeme k skvalitneniu nášho životného prostredia. Strávime spolu viac 
času a podporíme tak nášho tímového ducha.“  
Jeden z najsilnejších dobrovoľníckych tímov má IBM International. „Pridala som sa, aby som si užila 
trochu spoločného času s kolegami. A zároveň aby som spravila niečo užitočné. Na to je táto akcia ako 
stvorená,“ vysvetlila svoju účasť Valentína Seserová z IBM International.  Veľký počet dobrovoľníkov je aj 
zo Slovnaftu. „Osobne som sa už viackrát zúčastnila aktivít firemného dobrovoľníctva a vždy som mala 
okrem pocitu dobre vykonanej práce aj výborné zážitky s kolegami,“ vyjadrila sa Andrea Seleštianska zo 
Slovnaftu.  
 
Interiéry aj exteriéry v nových farbách 
Umelecky založení dobrovoľníci využijú svoju fantáziu a cit pre farby pri maľovaní interiérov detských 
domov, voľnočasových zariadení pre mládež, základných škôl a domovoch dôchodcov. Mnohé z nich 
dostanú sviežu farbu aj zvonka. Do týchto aktivít sa zapojí i 7 vrcholových manažérov spoločnosti Dell 
a v nových farbách sa zaskvie MIXklub, ktorý pracuje s neorganizovanou mládežou vo Vrakuni.  
 
Ako sa pripraviť na pohovor 
Personalisti z Linklaters poradia mladým z  detského domova Bratislava a z klubu Kaspian, ako sa 
pripraviť na pracovné pohovory. Vo viacerých organizáciách bude prebiehať IT a PR poradenstvo, 
v domove Gérium budú moderátorky z STV čítať seniorok knižky a športoví moderátori sa podelia so 
žiakmi zo ZŠ M. R. Štefánika o svoje zážitky z LOH 2008 v Pekingu.   
 
Lužné lesy, Kalvária, Devínska Kobyla aj Horský park  
Environmentálne ladení dobrovoľníci pomôžu odstraňovať nelegálne skládky odpadov v časti Starý háj, 
Hrabiny a Chorvátske rameno. Popasujú sa aj s odstraňovaním náletových krovín a úpravami terénu pred 
zimou na Kalvárii, Devínskej kobyle, v okolí hradu Devín a v Horskom parku. „Tu budeme natierať aj 
lavičky a dobrovoľníci si po dobre vykonanej práci budú môcť oddýchnuť a načerpať inšpiráciu aj na 
lavičke, na ktorej sedával Alexander Dubček a tvoril svoju pamätnú reč z roku 1988,“ povzbudil 
dobrovoľníkov k práci Kamil Procházka z Nadácie Horský park. Opravovanie lavičiek spojilo aj 9 top 
manažérov firiem Allen & Overy, IBM International Services, Johnson Controls, KPMG Slovensko, Pfizer 
Luxembourg SARL, VÚB a The Slovak Spectator, ktorí ich budú spoločne maľovať. 
 
Trhovisko neziskoviek v sobotu popoludní pre celú verejnosť 
V sobotu popoludní sa budú môcť dobrovoľníci stretnúť na Trhovisku neziskoviek a vymeniť si svoje 
dojmy a skúsenosti. Na trhovisku od  13:00 hod rozprestrie svoje stánky 26 mimovládnych organizácií. 
Budú ňom prezentovať svoje projekty a aktivity širokej verejnosti. Okrem rozhovorov na aktuálne 
spoločenské témy je pripravená aj výstava fotografií Svet v neslobode, divadelné predstavenia 
a programy pre deti, ekoporadenstvo, fair trade a výrobky chránených dielní, hip-hop, výroba 



 

originálnych tašiek s Kristínou Farkašovou, zážitky Adely Banášovej zo spolužitia s mačkami, preteky 
kačíc organizované Komunitnou nadáciou Bratislava a na záver slovenská hudba – Bystrík, Misha 
a Polemic.  Súčasťou programu bude aj oficiálne ukončenie projektu Naša Bratislava. 
 
39 firiem zapojených do projektu Naša Bratislava 2008 
Accenture, spol. s r.o., Allen & Overy Bratislava, s.r.o., Allianz - Slovenská poisťovňa, a. s., Citibank (Slovakia), a.s., ČSOB Finančná 
skupina, Dell, s. r. o., DLA Piper Weiss-Tessbach, Rechtsanwälte GmbH, EurActiv.sk, Hewlett-Packard Slovakia, s.r.o., IBM Slovensko, 
spol. s r.o. , IBM International, ING Slovak Republic, Johnson Controls Bratislava s.r.o., KPMG Slovensko spol. s r.o., Linklaters, s.r.o., 
mBank, Magistrát Hlavného mesta SR Bratislava, Orange Slovensko, a.s., Pfizer Luxembourg SARL o.z., Philip Morris Slovakia s.r.o., 
PricewaterhouseCoopers Slovensko s.r.o., Provident Financial, s.r.o., Sanoma Magazines Slovakia, s.r.o., Siemens Program and System 
Engineering s.r.o., Siemens s.r.o., Slovanet a.s., Slovenská sporiteľňa, a. s., Slovenská televízia, SLOVNAFT, a.s., Tatrabanka, a.s., 
Tesco Stores SR, a. s., Telefónica O2 Slovakia, s.r.o., The Slovak Spectator, T-Mobile Slovensko, a.s., TNS SK, s.r.o., Veľvyslanectvo 
USA v Bratislave, Všeobecná úverová banka, a.s., Wolf Theiss, organizačná zložka a Západoslovenská energetika, a.s. 
 
40 komunitných organizácií zapojených do projektu Naša Bratislava 2008 
Aliancia Fair-play, Bratislavské regionálne ochranárske združenie, Centrum MEMORY n.o., Detský domov Bratislava, Detský domov 
Pohoda, Detský domov Studienka – Centrum sociálnych služieb, Detský fond SR – MIXklub, Domov dôchodcov Rača, Domov Pri Kríži, 
DSS Gaudeamus, GERIUM – zariadenie sociálnych služieb, Hestia, n.o., INEX Slovakia – občianske združenie, Krízové centrum a Detský 
domov Brána do života, MC Kukulienka, MC Ráčik, Mea Culpa, Mestské múzeum Bratislava,  Mestské lesy v Bratislave, Nadácia Horský 
park, Národná rada občanov so zdravotným postihnutím v SR, Národná transfúzna stanica, OZ Človek v ohrození, OZ Bol raz jeden 
človek, OZ Domček, OZ Domov – Dúha, OZ Inklúzia, OZ Kaspian, OZ Pomoc obetiam násilia, OZ Sloboda zvierat, Rodinné centrum 
Prešporkovo, Slovenská humanitná rada, Slovenská ornitologická spoločnosť, Slovenské hnutie špeciálnych olympiád, Slovenský 
autoturist klub, Slovenský skauting, STaRZ, Združenie LUNA pri ZŠ Jelenia, Zoologická záhrada Bratislava, ZŠ M.R. Štefánika. 
 
Mediálnymi partnermi podujatia sú Hlavné mesto SR Bratsialva, Slovenská televízia, denník SME, mesačník Stratégie, webový portál 
EurActiv.sk a Americká obchodná komora v Bratislave.  
 
Naša Bratislava je dobrovoľnícke podujatie, ktorého cieľom je počas dvoch dní zapojiť čo najviac zamestnancov 
firiem do rôznych verejnoprospešných aktivít v hlavnom meste. www.nasabratislava.sk 
 
Business Leaders Forum (BLF) je združením firiem, ktoré sa zaväzujú byť lídrami v presadzovaní princípov 
zodpovedného podnikania na Slovensku. www.blf.sk 
 
Engage je pracovnou skupinou firiem združených v BLF, ktoré rozvíjajú rôzne formy zapájania vlastných 
zamestnancov do aktivít na pomoc komunite a životnému prostrediu a zdieľajú svoje skúsenosti. www.blf.sk/engage 
 
Nadácia Pontis už viac ako desať rokov pomáha konkrétnym ľuďom doma i v zahraničí. Jednotlivcov a firmy motivuje 
k zodpovednosti za seba i okolitý svet. Programovo i finančne podporuje neziskové organizácie. www.nadaciapontis.sk 
 
Združenie BLF a skupinu Engage administruje Nadácia Pontis. 
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